(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top EVO

PykoBoacTBO NoO ycTaHOBKEe
Ha aBTOMOBUNK

Mitsubishi ASX

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoOro roaa
(6beH3MHOBbIE U an3enbHbIe)
Tonbko C TIEBOCTOPOHHUM PaCMOSIOXKEHNEM

pynsi.
ABTOMaTM4eckasi TpaHcMUcCUs

ABTOMaTUYECKUIN KNUMAT-KOHTPOSb
2WD

BHumaHme!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM peMOHT obopyaoBaHusa “"Bebacto™ mMoxeT Bbi3BaTb
BO3ropaHuMe WUNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTerbHO SA0BUMTOrO okcupa yrnepopa. 3710
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeAcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Onsa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsi NOJIlyYeHUs KOTOPbIX cneayeT MNpPOATM TEXHUMYecKoe obyyeHue,
nosfib30BaTbCA TEeXHUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneuuvanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooOTBeTCTBYHLlee oOOy4vyeHuMe u/unu He pacnonaraerte
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUaM U Apyrum BbiaeneHHbIM yKasaHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCrneaACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb YKasaHUM.

DR_160414_NoSm


http://image.automobilemag.com/f/news/more-photos-of-mitsubishis-upcoming-outlander-sport/32056587+w750+st0/2011-mitsubishi-outlander-sport.jpg

CopepxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumu 2
2. BBepeHue 2
3. [lepeyeHb Heobxognmoro obopygoBaHUA A4Sl YCTaHOBKM 3
4. O6wue ykazaHUsA K MOHTaXxy 3
5. PacnonoxeHnuwe otonutens 4
6. OnekTtpoobopygoBaHue 4-12
7. [MogrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nnogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 12-16
8. TonnmBHbBIN KOHTYP 17-21
9. XXunOKOCTHOW KOHTYP 22-26
10. Beixnon 27-28
11. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 29-30
12. 3aBepLiatowime paboThl 30-31
13. labnoH Tonnmeo3abopHuka 32
14. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 33
1. OonyuweHHbIe MoauduKauum
MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Mitsubishi ASX GAO e1*2007/46*0368*...
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
4A92 BbeHaunH / Clear Tec 86 1590
4N13 [Ounsensb / Clear Tec 110 1798
YkasaHue

Bo3MoXxHOCTbL M Npoueaypa yCTaHOBKM NpeanyckoBoro nopgorpeBarens «Be6acto» Thermo

Top EVO Ha moaudukauun asromoomunsa Mitsubishi ASX, He yka3aHHble B NpMBeAgeHHON

Bblwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsAIOLWME YCNIOBUMAM He onpeaenssuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKWU Ha HUX NpeAanycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acTo»

Thermo Top EVO He moxeT ObITb UCKITIOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosiee PykoBoACTBO N0 yCTaHOBKE UMEET peKoMeHAaTeNbHbIA XapaKTep U OTHOCUTCS K

aBToMobunam mogenu Mitsubishi ASX (nonyLieHHble mogndurkauum cMm. Bbille) HaduHasa ¢ 2010
MoAenbHoro roga. NMpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLUMIO aBTOMOBUNSA He BbINn BHECEHbI Takne
TeXHUYEeCKME N3MeHeHNs (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
Mornv 6bl NOBMMATL HA OMMCAHHbIN HXKE NOPSA0K YCTaHOBKW. B npoTnBHOM cnyyae, B

3aBUCUMOCTU OT MOD,I/ICbI/IKaLI,I/IM N OCHalWleHuaA, NopAAOK YCTAHOBKU MOXET OTIin4aTbCA OT

OMNMCaHHOro B HacTosiLem PykoBOACTBeE.
OnucaHve 3TanoB YCTaHOBKM B HacTosiLemM PykoBoacTBe npeacTaBnseT cobon, kak NpaBuno, ux
rpadhnyeckoe (poTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMWU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N Kak MPaBuIo yKasaHHbIX
CTPENKamMn MOXHO HaWTU B pasaene «nepevyeHb HeobXoauMOro Ansi YyCTaHOBKNY .
HacTosiwiee PykoBOACTBO He MOXET SABMATbCA OCHOBAHMEM [Ns NPEAbSBMNEHUs KaKUx-nmbo

rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTtu ot moauduMKaLmMm U ocHalleHus obsa3atenbHbl K UCNONHEeHU0 UHCTpyKuun
cdmpmbl «BebacTo» no akcnnyatauum, yctaHoBKe, 0OCNY)>XMBaAHUIO U PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBToMmoouns.

16.02.2015
MockBa




3. Tepe4vyeHb HeEOOGXOAMMOro o6opyaoBaHUsA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO (6a3oBbii koMnnekT) — 4 kBT, ansenb 1318018
Nnn
1 | Thermo Top EVO (6a30Bbiit komnnekT) — 5 kBT, ansens | 1318020
Nnn
1 | Thermo Top EVO (6a30Bbilit komnnekT) — 4 kBT, 6eH3nH | 1318017
Nnn
1 | Thermo Top EVO (6a308biit komnnekT) — 5 kBT, 6eH3nH | 1318019
+
1 | YcTaHoBouHbIN komnnekT (ans Mitsubishi ASX 6eH3nH-ansens) | 1316517A
nn
| [lononHuTtenbHble pacxoAHble MaTepuarnbl — cM MyHKT Ne3.1 |
OpraHbl ynpaBneHus (QONOMHUTENLHO)
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Call 3, ynpaBneHue ¢ MmobunbHoro TenedoHa 7100350
nnu
1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboToii, 06paTHas CBA3b | 9028761
nnu
1 | Taiimep MultiControl Car | 9029783
CneunanbHbIA UHCTPYMEHT
CTpybumHbl ans TpybonpoBOoAOB OXIaX4aroLWen KUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm
3.1 JononHuTenbHble pacxoaHble MaTepuanbl:
HavmeHoBaHue NpoeHT Ne Kon-Bo
BpoHs BbixnonHon Tpyobl 1319670 1
KpoHwTenH -06pasHbiin 1320232 0,1
MnactuHa MOHTaXHas 9007918 0,1
KpOHLLTENH BepTUKanbHbI 1320494 1
anka 3aknagHas M6 (komnnekT) 9011635 1
LWnaHr 18mMm 1319455 1
BpoHs WwnaHra »xMgKocTHoro (YepHas) 1318960 1
KonbLo AncTaHUMOHHOE ANs XMAKOCTHOrO LUnaHra (4epHoe) 1312785 2
XomyT 48Mm 1320135 1
9013645 nnu
IPCU nnu PWM GW 1321108 1

16.02.2015 3
MockBa




4. O6LwuMe yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, NoaBep)XeHHble KOpPO3un, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHLIM CNIpEeM;
- LWnaHri, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspes3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoAckow Tabnuuku (BXOAWMT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuykn B NMOAXOAALLEM (BUOHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCceka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET PUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb UHPOPMALMOHHYIO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOGMNA
- OTKPbITb KPbILIKY TONMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb O6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb NpaByto ¢hapy ronoBHOro ceeTa

B canoHe aBTOMOOUNA

- n3BneYyb Grok KNMMaT-KOHTPOns

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONMMBHOIO HAcoca, CHATb TOMIUBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTax 06opyAoBaHNs 3aBUCUT OT OMbITa YCTAHOBLLMKA, HANN4usl U COCTOSHUS
WHCTPYMEeHTa 1 06opyaoBaHMs NS NPOBeAEHMSt MOHTaXa a Takke KOMMNnekTauum
ycTaHaBnvMBaeMoro o6opyaoBaHus

| Bpemsi ycTaHOBKM 7 — 8 HM |

5. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens.

16.02.2015 4
MockBa



6. dnekTpoobopyaoBaHue.

Mpoknaaky »ryToB NPOU3BECTU COrfacHo obLwumM TpebGoBaHMAM K ANEKTPOTEXHUYECKUM paboTam. Ecnu
He yKa3aHO ApYroe — KpenneHue 3ekTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLLMMcs kabenam. OcTpble

KPOMKWM CHabanTb 3aLMTOMN.

1 Konoaka npegoxpaHutenen

2 Bont M5x16, wanba 6onbLLOro
ovameTpa (2 wr), ranka.

3 [-06pa3HbI KPOHLITENH

® YepHbilit (sw) npoBog ceyenmne 0,75 mm?

@ KpacHbinn npoBog pene K1/87a ceueHune
4 mm?
® YepHbini npoBog, pene K1/30 ceuveHnem
4 mm?

1 I-o6pasHbii KPOHLUTENH

2 Pene K1.

3 YepHbin (sw) nposog @

4 bont M5x12, wan6a 6onbLuoro
AnameTpa (2 wrT), ravka.

16.02.2015
MockBa

0752 \L/ () rt
X 86 I! 87872 | 4
‘/ K1
¥ 85 % 30
br (3\ SW
05 €, #
1 2




rt
L 0,752
A _IPcU [E
. o

Pa6ounit umkn: 100% |86E |e5
Yacrora: 14kly, | E
HanpsikeHwue: 4,2 B
Mos3uunoHupoBaHume: High-Side

“OF
fap

|£§
>y

ves]

br
0.75°

1 KopuuHesnbin (br) npoeog ®
2 IPCU —pene

3 KpacHbin (rt) nposog @

4 YepHbin (sw) nposog ®

5 MHes3po IPCU - pene

16.02.2015 6
MockBa



O6Lwuin cunoBoun Nnoc Mpoxop Xryta B canoH

1 O6wuin cunoBow nntoc
2 Touka kpenneHus

1 WTaTHOEe pe3nHOBOE YnnoTHeHne

KabenbHbIN XKryT TONJSIMBHOIO Hacoca
npoknaabiBaTb nosxe, BMecCTe Cc
TONMBOMNPOBOAOM, BOONb TOMNMBH.

KOMMYHVKaLMI1 Nog AHWLLEM aBTOMOGKIA

Oo6wmn MmuHyc ' ‘ Konopgka npegoxpaHuTtenen
1 MuHycoBoi nposofg 1 narHoCTU4ECKUIN pas3bem
2 lWTaTHasa Tovka KpenneHns MMHyCOBOIro 2 lWTaTtHbIN BONT

npoesoja 3 -06pasHbIv KPOHLLTENH
16.02.2015 7

MockBa



MpuHUMNHManbLHaA aneKkTpuyeckas cxema

Webasto | Mitsubishi
* |
I I ,
— _ F1
HG I Cl="
i e X %4 |
n x2 w1 w2[[2% 5% X1 AR
[1F2 [JF1 | ZE e
bW Sd, S
\T‘
— " C-315 [y16
05®
qovs ! ; o, CR
o i . 3 L 4_l 1 a C-'12'1
br * o D——e bi
0 5| I | sw X ” t sw
5 - . ———® 0.5
 X10 J'\ A o | bl
[[];Fs \[I]_Fﬂ, b
W T— ) | bl
0757 o/ 52_ I |
.86 ?.87'@ | C-115|4 1 Xz
% % |___ K1 . f’E]'\I T '
¥ 85y 30 | 93) e’ GM
or T |
br
5 b ' *
a, I *
E * ’—. Sw ®
~PCULL @ -
e P C-111[k2 A1 Aid]
n [ T &) N 0,75 e L
86w 85 | %‘D KB
» b
|
- } —e 31
16.02.2015 8

MockBa



JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTLI aBTOMOOUNA UseTa u
0603Ha4YeHus

HG Otonutens TT-EVO | GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbIn

X1 6-111 KOHTAKTHIV C-115 | 2-x KOHTaKkTHbIN pa3beM GM ws | benbin
pasbemMm oTonNuTENs

X2 2-X KOHTaKTHbIN GR briok ynpaeneHna MoTopom sw | YepHbiit
pasbem oTonuTens BEHTMNsATOpAa

X10 4-X WITEKepHbI C-121 | 4-x KOHTaKTHbIA pasbem GR br | KopnyHesbin
pasbeM

K1 Pene BeHTUNATOpA KB Brok knnmaT-koHTponA gn | 3eneHbin

F1 ggznoxpaHMTenb C-111 | 20-TK KOHTaKTHbIN pa3bem KB bl CuHnin

F2 QEXAOXpaHMTenb ZE briok pene v npegoxpaHuTtenen

F3 Mpegoxpanmtenb 1A | C-315 | 19-Tn KOHTAKTHLIN pa3bem ZE

F4 lNpenoxpatmterns F1 MpenoxpaHuTtens
25A

Hactponkun IPCU

Lnkn 100%

YactoTta 14 kl'y,

BonbTax 4.2B

Mosnuns High-Side X — mecTo pa3spe3sa

BHumaHue! LiBeTta npoBogoB MOryT otnnyarbca!
16.02.2015 9

MockBa




1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH
2 WtaTHbIV 6onT

CoeanHuTb XryT otonuTensa 1 ¢ Konoakon
npegoxpaHuTenen 2, cobnogas useta B
COOTBETCTBUUN C SMNEKTPUYECKON CXEMOWN.

MoaknoyeHre K 2-X KOHTaKTHOMY pasbemMy
C-115 3 moTOpa BeHTUNaTOpA.

1 KpacHbiv (rt) nposog ot K1/87a

2 YepHbint (sw) nposog ot K1/30

4 CuHe/6enbin (bl/ws) npoBopg OT WwTekepa
C-115

5 CuHe/6enbin (bl/ws) npoBog oT 6noka
pene n npegoxpaHuTenen.

16.02.2015 10
MockBa



1 KpacHbin (rt) nposog ot IPCU/E

2 YepHbin (sw) npoeog ot IPCU/A

3 KpacHbin (rt) npoBog K Moaynto
ynpaBneHnsi BEHTUNSTopa

4 KpacHbin (rt) npoog ot 6noka knumart-
KOHTpOns

1 WraTtHbI 6onT
2 Pasbem IPCU

1 IPCU-pene

2 KopuyHesbin (br) nposog IPCU/85
3aKpenuTb Noj LWTaTHYH TOYKY KpenneHus
Macchl.

16.02.2015 11
MockBa



MuHuTanmep

1 MuHuTanmep

TenectapT (gononHuTenbHasa onums)

1 MNpremHuk

2 KpoHLTenH
3 WraTHbIN GonT, rarka.

1 AHTEeHHa

16.02.2015
MockBa

12




Ona Tenectapt T100

1 TemnepaTypHbIN aT4mK

7. MoaroToBka MecTa yCTaHOBKM,
noacbopka u yctTaHoBKa OTONUTENA.

1 KpoHwTenH

2 PaccBepnuTb OTBEPCTME KaK NoKa3aHo Ha
¢oTo

3 OTtBepctne @ 7

1 OTcoeamHNUTb LITATHbIV NPOBOA
KpenneHusi MaccoBoro Nnpoeoaa

16.02.2015 13
MockBa



1 KpoHwTenH
2 WraTHbI BoNnT aBTOMOOUNA
3 MpocBepnuTb OTBEPCTUSI NO KPOHLUTENHY

1 OTtBepctua & 9,1 3aknagHble ramkmn 3 Wwr.

1 bont M6x20, wawnba (3 wr.)

2 KpoHLwTenH

3 WraTHbIN 60T (3aKpenuTb MaccoBbI
npoBOf Ha MECTO)

16.02.2015 14
MockBa



1 MNnacTnKoBbLIN KOXYX.
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 >KngkocTHble wTyuepa (2 wr)
2 MoHTaXHbI camopes KpenneHus
nnacTuHel 5x15.

(Mpw KpenneHun NNacTHbl NPOBOA

TemnepaTypHbIX 4aTYNKOB NPONOXUTb Kak
nokasaHo Ha ¢0TO)

1 MoHTa)xHble camopesbl.

16.02.2015
MockBa

15




BeH3uH

Mcnonb3yeTcs WnaHr ¢ BHYTPEHHUM
anameTpom 18 mm.

A =800 mm
B =320 mm
C = 1400

X= Heucrnolib3dyemMmasa 4acCTb

Ounsenb

Ncnonb3yeTcsa XnakocTHONM wnaHr & 18
MM.

X - Heuncnolb3dyemasa 4acCTb

A =680 mm
B =320 mm
C =1140 mm

ns Bcex aBurateneu

Ha XXnaKocTHble WnaHrm HageTb «OpoHO»
N 3aKpennTb TEPMOYCaA0YHbIMU
kembpukamm 1 (6 wT)

16.02.2015
MockBa

< >« »
©
1 |
) @ | ®
1 I |
1 1
e ]
- D
®
.l 1.1

16




1 Camo3axmmHon XoMyT & 25 MM (2 wT)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (2 wT)

16.02.2015
MockBa

17




1 PasbeM LUMPKYNALUUMOHHOMO Hacoca
2 OCHOBHOW pa3bem oTonuTeNs

8. TonnNMBHBLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnvBaTb TONSIMBHYKO MarucTpanb U NpoBOAKY HEOBXOAMMO TaK YTO Obl OHM BbINN 3aLmLLEeHbl OT
yOapoB KamHen. [laxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucrnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneunTb 3aLmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMYecKon NPoOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

WN3Bneyb cuHni (bl) 1 n kopnynesbin (br) 3
NpoBOAa U3 KONOAKM TOMMMBHOMO Hacoca 2

16.02.2015 18
MockBa



1 FodhpupoBaHHas 3onALus ’ L)

2 TonnueHas Tpybka - —

3 CoeguHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10 - ) i

MM. (2 WT) -4 | -, 2
TCOL R
N — S ¥ . 3 32

1 TonnuBONPOBOA W XryT NPOBOAOB Ha
TOMNMUBHBIN HAcoC B roppUpoOBaHHON
N30MALUN, NPONOXNTb BAOMb LUTATHBIX
KOMMYHMKaLmMn asTomobuns.

1 TonnuBONPOBOA Y XryT NPOBOAOB Ha
TOMNMUBHBIN HACOC B roppUpOBaHHOM
n30naunn.

16.02.2015 19
MockBa



1 MoHTaxHasa nnactmHa
2 OtBepctne G 8,5 mm

1 MoHTaxHasa nnactmHa

2 Bont M6x25, waiba 6onbLIoro
anameTpa

3 dukcupyrowas wanba

1 WraTtHbI 6onT
2 M-06pa3HbIi KPOHLITENH

16.02.2015 20
MockBa



1 Manka

2 MoHTa)kHasa nnaHka

3 KabenbHas cTaxka

4 Pe3nHOBOE KpensieHne TOMNSIMBHOMO
Hacoca

5 TonnuBHbLIN Hacoc

BeH3uH

1 TonnuBHbLINK Hacoc
2 lWanba c BHewHuM gnameTpom 21,6 Mm
3 OtBepcTHe guameTpom 6 Mm

1 TonnmeBo3abopHUK

16.02.2015 21
MockBa



1 TonnuBHbLIN Hacoc

2 Tonnneo3abopHWK

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
wTt (2 WwT)

4 TonnmMBONPOBOZ K HAacocy gosaTopy.

Ounsenb

1 TonnuBHLIN Hacoc

2 OTtBepcTne & 6 Mm

3 LWWanba ansa pasmeTkn OTBEPCTUS,
BHELLUHWI anameTp 21,6 MMm.

1 TonnnBo3abopHUK

16.02.2015 22
MockBa



1 TonnuBHbIN Hacoc

2 TonnmBo3abopHuK

3 CoeavHuTenbHbIn naTtpybok, xomyt & 10
MM.

4 TonnmBHaga Tpybka K AosmpytoLiemy
Hacocy.

Bce pBuratenu

1 CoeguHuTENbHBLIN NATPybOK C
pa3BopoTom Ha 180°
2 Ypansiemas 4yacTtb

1 TonnuBonpoBoAa OT TONNMBO3abopHKKa B
rodypupoBaHHON N30NALMn

2 CoeanHuTenbHbIN NaTpybokK ¢
passopoTom Ha 180°, xomyT & 10 Mm (2
T)

16.02.2015
MockBa

23




1 XXryT npoBOAOB TOMNSIMBHOMO Hacoca,
pasbeM.
2 TonnuBONpOBOZ K OTOMUTESHO

1 Koxyx
2 WraTHbI bONT aBTOMOGUNA

16.02.2015 24
MockBa



9. XKuakocTtHOM KOHTYp. BeH3uH

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMgpu3 cobpaTb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6es3onacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

77
VUt

~

]

O h |
=

Bce Heobo3HayeHHble XOoMyTbl & 25 MM.
Bce Heobo3HaueHHble coeanHuTenbHble WTylepa 18x18 mm.
1 YepHoe AMCTaHLUMOHHOE KOMbLO

16.02.2015 25
MockBa



1 M-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 bonTt M6x25, dhukcupytowlas wanba

1 Bont M8x20, warba
2 M-06pa3sHbii KPOHLITENH

1 XomyT KpenneHus LMpKynsiLMOHHOro
Hacoca

2 LUMpKynsSLMOHHBIA Hacoc

3 3aknagHas ravika KpenneHus Hacoca

16.02.2015
MockBa

= -
=
2
|
A
o o
» 49




1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLIO
2 XKryT npoBOAOB LMPKYNSILMOHHOIO
Hacoca

1 KabenbHasg cTskka
2 KabenbHas cTaxka
3 YepHoe anctaHUuMoHHOE KONbLo

1 YepHoe gMCTaHUMOHHOE KOMbLIO
2 KabenbHas cTaxka

16.02.2015 27
MockBa



1 Ypansemasa yactb naTpybka
2 YacTb naTpybKa Ha neyky canoHa

3 YacTb naTpybka Bbixoaa ropsiyero
aHTUdpn3a 13 gsuraTtens

1 KabenbHas cTskka
2 MaTpy6ok BbIXOO4a aHTUdpU3a 13
asuratens passepHyTb Ha 90 rpagycoB

1 KabenbHaga cTaxka

2 Matpy6ok Bxoaa HarpeTon XnakocTn B
neyky carnoHa

— g\
,,,...acn!sd\‘ A

16.02.2015 28
MockBa



XvakocTtHoM KOHTYp. [nsenb

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMgpu3 cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

gg
Huu!

~
0
@ ]
@ ™

of !

Bce Heobo3HayeHHble XOMyTbl & 25 MM.

Bce Heobo3HaueHHble coeanHuTenbHble WwTyuepa 18x18 mm.
1 YepHoe AMCTaHLUMOHHOE KOMbLO

2 WTaTHbIN XOMYT

16.02.2015 29
MockBa



1 s w4 Vel ‘
- 4 .t ¢ .
. -

1 MN-o6pa3sHbi KPOHLITENH ZI
2 bonTt M6x25, doukcupytowas wanba e

1 WraTHbIN GoNT aBTOMOOUNSA
2 [-06pa3sHbI KPOHLITENH

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc
2 XOMYT LMPKYNSALNMOHHOIO Hacoca
3 bonTt M6x25

16.02.2015 30
MockBa



1 YepHoe AMCTaHLMOHHOE KOMbLIO
2 XKryT NpoBOAOB LMPKYNSILMOHHOIO Hacoca

1 KabenbHag cTaxka
2 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

1 KabenbHaga cTsaxKa

16.02.2015 31
MockBa



1 «[opsiumii» naTpybok ¢ ABUraTens Ha nevky
carnoHa

2 MecTo paspesa

3 Yactb naTpybka Ha neyky canoHa

4 WTaTtHbIN XOMYT

1 lWTaTHbIN XOMYT

2 Ypansemas yactb

3 «opsunii» NnaTpybok ¢ ABUraTens Ha nevky
carnoHa

1 WraTHbI naTpybok

2 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°, @ 18 x 18, camMo3aXMMHOI XOMYT &
25 Mm.

16.02.2015
MockBa

o1

32

&2




1 YacTb wraTtHoro natpybka ¢ Asuratens
2 WUtaTHbIn XOMYyT

1 YacTb naTpybka Ha neyky canoHa
2 KabenbHasa cTaxka

16.02.2015 33
MockBa



10. Bbixnon

1 BbixnonHas Tpybka (oCHOBHas 4acTb)
a =230 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHast 4acTb)
b =310 mm

X - Heucnosbdyemasa 4acCTtb

1 JluHusa narmnba
2 MoHTa)kHasi nnaHka
3 JlnHms ckpyunBaHms

16.02.2015
MockBa

34




1 BbIxnonHow raywmnTenb
2 bont M6x20, ranka

3 MoHTa)kHasa nnacTtuHa
4 Bont M6X16.

1 MoHTaxHag nnactuHa
2 bont M6x20

BeH3uH

1 OuctaHumnsa mexay BbIXMOMHbIM
rnywmTenem u WwWraTtHbIM NaTpybKoMm He
meHee 15 mm!

16.02.2015
MockBa

35



Ounsenb

1 ucTtaHumna mexay BbIXNOMNHbIM
rMyWWUTENEM U LWUTATHLIM KPENMEHNEM He
MeHee 15 mm!

1 ucTtaHumna mexay BbIXNOMNHbIM
rnywmTenem un WTaTHbIM KpenreHmem He
MeHee 15 mm!

Bce gBuratenu

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)

16.02.2015
MockBa

36




1 TennoBas 3awmrta
2 CunoBou XoMyT
3 BbixnonHasa Tpybka (koHeYHasi 4yacTb)

1 Bont M6x25, wanba 6onbLlioro guameTpa,
ANCTaHUNOHHas Wwanba

2 Tennosas 3awmTa

3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

1 lMNnacTrkoBbIN NOAAOH ABUraTens
2 Ypansiemas 4yacTtb

16.02.2015
MockBa

37




11. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

=
=
E
1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa onsi ropeHns
A =300 mm
X — Hencnonb3yemast 4YacTb
-< a >

1 OTteepcTtne gnameTtpom 9,1 MM, 3aknagHasi
ramka.

1 XomyT camo3axvmHon @ 25 MM
2 Tpybka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHnst

16.02.2015 38
MockBa



1 XomyT & 52 mm

2 bont M5x16, ranka

3 -06pa3sHbI KPOHLUTEWNH

4 bonTt M6x%20, Wwanba

5 KabenbHas cTspkka

6 Bo3ayxo03abopHbIN MyLwmTenb

12. 3aBepuwarouwme paboTbl

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYyHast 4acTb)
2 lNnacTmKoBbIN NOJAOH ABUraTens

LUTaTHBIN XryT npoBoAoB 1 n3sneys 13
rHe3ga 2 v 3akpenuTb KabenbHOM CTsHKKOM 3,
KakK nokasaHo Ha ¢poTo.

16.02.2015 39
MockBa



BHUMAHMUE!

MpoBepuTb eLle pas cobpaHHyo cxemy B 06paTHOM NOpPsiAKe.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U ANEKTPUYECKNE NOOKITHYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENIEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onNpoBOAbI.

Ncnonb3oBaTb aHTMPM3 PEKOMEHAOBAHHbIV K 3KCMyaTaumum 3aBo40M U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3UNHBbIM CPEACTBOM AETann OoTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MopgkntounTb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUMPU3, peKoOMeHAO0BaHHbIN K 3KCNnyaTaunM 3aBo4oM U3roToBUTENEM

- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBaHNE OTONUTENS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHnTb rapaHTUNHbBIA TasnoH.

- O3HakoMUTb BNagenbLa aBToMOGUNA ¢ npaBunammn akcnnyataunum oTonuTens.

16.02.2015 40
MockBa



13. lHa6noH TonnuBo3abopHMKa

100mm

MafRstab 1:1

Grole der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos® bzw. ,Rénder mini-
mieren” und 100% von der normalen GréRle!
100mm

o -

16.02.2015 41
MockBa



14. UHCTpyKUMA nonb3oBaTerns.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B MHCTPYKLMIO NOSb30oBaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpuwmep.

Ecnu BpeM4A noe3gkn B oaMH KoHel npuMepHoO paBHO 20 MUHYTaM, TO pekoOMeHaQyeMoe BpeMA pa6OTbI
oTonuTena AOJMKHO COCTaBlATb Tak XXe He oonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBToMo0OuMe ycTaHOBMEH nepekrtovaTensb «3mumal/lleToy, To OH JOMmKeEH ObITb BKNHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B gaHHom cnyyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSATOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN nNofady TENSIOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MNpepBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1 YcTaHOBWTL HanpaBneHue Tennoro Bo3ayxa
Ha CTeKIo
2 YcTaHOBUTb TemrnepaTtypy Ha MakCMMyMm

16.02.2015 42
MockBa



